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KARMASIK SAYILAR

x? ==1 denkleminin reel caylarda ¢ozimi olmadigindan -1 cagicr i cemboli ile
gocterilerek en genig cayr kimesi ortaya gikardmigtir.

| nin Kvuvetler:

R L
T = = /T = 1
2=l =, = jm+2 - g
R = [Tm+3 -



ReRRs
RERE]

ifadesinin sad, e/egmig geé/i wedir?
A) -9 5} -2/ C) 21 D) q 6) 9/



SORU

a =D < Cc olmak lzere
va-b++vc-a=+/-25-3-8

olduguna gtre b - ¢ kactir?

A)—49 B) —29 C) 21 D) 29 E) 49



SORU

a, b ve c farkh birer pozitif tam sayi ve i sanal birim olmak
uzere,

i+ P+ic=1-2]
olduguna gore,
. a+ b+ cciftir.
Il. a+ b+ ctoplamien az 12 dir.

. b+ c toplami 4'e tam bolunmez.

yargilarindan hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz |l B)lvell C) Il ve lll
D) I ve lII E) I, 1l ve Il



NOT

[7 + /')Z = 2/

(7 - /'Z) = -2



SORU

1+)2°. (1=
Isleminin sonucu kactir?

A) -20°° B) -202°(1 - ) C) 22%(1 - i)
D) 2291 + i) E) 220



SORU

n,MeN ve n<molmak uzere,

seklinde tanimlaniyor.

m iki basamaklh bir say1 olmak uzere,

6 m

ifadesinin sonucu reel sayi ise m nin alabilecegi en buyuk
ve en kucuk degerleri toplami kactir?

A) 109 B)108 C)107 D)106  E)105



SORU

x°-5x+8-n=0

denkleminin reel sayilarda ¢ozum kumesinin QJ-

mamasil i¢cin n sayisinin en buyuk tamsayi degeri
kactir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E)3



SORU

x"*+(Mm-5).x+16=0

IKinci dereceden denklemin cakisik iki koku var-
sa, m+n nin en kucuk degeri kactir?

A)—3  B)-2 C) 1 D) 3 E) 19



Tanim:

2

a ve b gergel cayilar ve i° = =1 olmak izere, z = a + ib geklinde ifade edilen 2 sa-

WYiSina karma.g'/é Sy denir. Karmag'ué ray//ar C ife go"s‘teki//‘r.
C = [z/z=a+/é;a, LE R ve 4= —7f

2= A+ /é karmagué ray:g’mm

Reel kiemi => Re(z) = a
g)ana/[imajiuek) kiemi = Im(z) = b dir.



Bir karmagik sayinin egleniqi x (reel ekcen) eksenine gire simetrigidir.

bl-e-emmeiae, |2=a+ié

z2=a+b=2z2=a-/bdvr.

z2.z=(a+ib)la-ib)=a%+b? dir.

bl N EZ:a—l'é




Karmagik sayilarda Dért Iglem

Karmagik sayilarda toplama - gikarma iglemi yapilirken reel kicim reel kicimla,
canal kicim sanal kicimla toplavir ya da gikariir.

Karmagik sayilarda ¢arpma dagilma 6zelligi yapilarak bolunur.

Sime
Karmagik sayilarda bélmenin amaci paydada saval kicmin bulunmamas: oldu-

Jundan pay ve paydanin eglenigi ile ¢arpilir.



SORU

Z, =1+I
z,="1-I
- 2-1 -EE + 2 - -
veriliyor. sayisinin esiti nedir?

Z, +Z,

A) 1+i B) 1-i C)2i D) -2i E) 2



SORU

a ve b reel sayl olmak uzere,
2

X" +ax+b=0

denkleminin kokleri reel olmayan m ve n sayilandir.
m-+(2-i)=4+n

oldugu bilindigine gore, a + b toplami kactir?

A) 4 B) 8 C) 12 D) 16 E) 20



SORU

z bir karmasik sayi ve

39+1a+39+1
Z — 4 Z+1

=6+ 9l

olduguna gore z asagidakilerden hangisidir?
A1-i B) 1+ C)3+i
D)3-i E)2 -



SORU

12—1-{1 +i)*x+8=0
denklemi veriliyor.
Bu denklemin,

- Katsayilan reeldir.
« Koklerinden biri z = a + bi dir.

Buna gore a - b degeri kactir?
A) 4 B) 2 C) 1

D) -2

E) -4



SORU

X —4x+13=0

denkleminin ¢ozum kumesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) {-i i) B) {-2i 2i} C) {-3i 3i}

D) {1-2i,1+2i}  E) {2-3i, 2+3i}



SORU

z = 5 + 3i olmak uzere, kokleri

Z+2Z ve 8+2-2
17

olan ikinci dereceden denklem asagidakilerden hangisi-

dir?

A) x°—10x + 16 =0 B)x° + 10x + 16 = 0

C) x° = 26x + 160 = 0 D) x° + 26x + 160 = 0
E)x2—26x + 16 =0



NOT

Lkinci dereceden reel katcayls denklemin koklerden biri

Xg= Q&+ bi ice d/?é’l’f X, =& - bi dir.



SORU

Koklerinden bir 2-3i olan reel katsayili iKinci
dereceden denklem asaqgidakilerden hangisidir?

A) x2—4x+13=0 B) x2—4x-13=0
C) x2—6x+13=0 D) x2+6x+13 =0

E) x*+4x+13=0



